



看更快资讯 鲁中晨报官方微信

天气预报





6日,晴转多云,南风2~3级,18~35℃



手机扫一扫 边聊边报料

奖金最低50元最高千元 ♥ 類據 3585000

/ 7日,多云转阴,南风转西南风3~4级,23~34℃ / 8日,阴转多云,南风3~4级,24~37℃ /

鲁中晨报热线报料群群管理员二维码

淄博市委市政府召开全市重点工作调度会,强调

巩固优势 补齐短板 攻坚突破 奋力开创淄博市高质量发展新局面

淄博6月5日讯 6月4日,淄 博市委、市政府召开全市重点工 作调度会,聚焦上半年目标任务 "双过半"和喜迎党的百年华诞, 调度有关重点工作,分析研判问 题症结,研究谋划下步措施,讲 一步巩固优势、补齐短板、攻坚 突破,不断开创淄博市高质量发 展新局面。

淄博市委书记江敦涛出席会 议并讲话,淄博市委副书记、市长 马晓磊主持;淄博市人大常委会 主任刘曙光,淄博市政协主席毕 荣青,淄博市委常委,淄博市政府 副市长出席会议。会上,淄博市 各区县、淄博高新区、淄博经济开 发区分别汇报重点工作进展情 况、存在问题及下步打算。

江敦涛指出,今年以来,淄 博市上下坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导, 认真贯彻中央决策部署和省委、

省政府工作要求,坚持稳中求进 工作总基调,坚决守牢疫情防控 底线,加力实施"六大赋能"和高 质量发展"十二大攻坚行动",主 要指标保持较快增长,质量效益 稳步提升,经济社会发展向好势 **头得到讲一步巩固。今年是建** 党100周年,是"十四五"开局之 年,也是决定淄博城市未来发展 的关键一年,统筹做好发展和安 全各项工作,任务艰巨、意义重 大、责任重大。各级要深刻认识 淄博市经济社会发展面临的形 势和挑战,坚定信心不动摇、咬 定目标不松劲,以时不我待的紧 迫感、责任感,扑下身子、狠抓落 实,确保实现二季度时间任务 "双过半",为完成全年目标打下 坚实基础,为庆祝建党100周年 创造良好环境。

江敦涛强调,要扭住重点、 精准发力,以关键环节突破带动

整体工作推进,不断巩固稳中向 好发展态势。要着力在经济运 行上精准发力,加强涉企支持帮 扶,提振重点领域投资需求,高 质量推进重大项目建设,充分挖 掘现有项目潜力,加大项目招引 和策划力度,抓严抓细调度研 判,及时发现解决苗头性、倾向 性问题,为完成全年目标打牢基 础。要坚决扛牢耕地保护责任, 确保粮食播种面积和粮食总产 "只增不减"。要着力在美丽宜 居乡村重点项目建设上精准发 力,紧盯时间节点,层层压实责 任,强化要素保障,严格跟踪问 效,确保建成群众满意工程。要 着力在生态环境保护上精准发 力,强力推进第二轮省督察信访 交办件整改办理工作,持续抓好 全员环保体制机制落实,深度推 进VOCS治理,进一步深化扬尘 污染治理,加大固废、危废处置

力度,推动生态环境质量持续改 善。要着力在抓好社会稳定上 精准发力,抓严抓实隐患排查整 治,严格落实值班应急机制,充 分发挥网格员作用,确保将矛盾 纠纷化解在萌芽状态, 营造和谐 稳定社会环境。要着力在安全 生产上精准发力,把"学规、懂 规、践规"作为整个安全生产工 作的总抓手,聚焦道路交通、建 筑施工、化工和危险化学品、矿 山等重点领域,继续深化大排查 快整治严执法行动,抓紧抓细防 汛备汛,不折不扣把安全防范措 施落实到位。要扛牢责任、严实 推进,始终保持进取态势、弘扬 实干作风,躬身入局、勇于担当, 以"钉钉子"精神抓好工作落实, 以优异成绩庆祝中国共产党成 立100周年

马晓磊在主持会议时强调, 各级各部门要把会议精神凝聚 在一个"干"字上,强化贡献度意识,下"本质功夫"、笨功夫、苦功 夫,干出工作加速度。要保持定 力、科学研判,认真分析各项指 标数据,进一步细化重点工作台 账,切实提升工作精准度,着力 补短板、强弱项,持续巩固经济 运行向好态势。要坚持问题导 向,着力抓好重点领域问题整 改,在美丽宜居乡村建设、生态 环保、粮食安全、安全稳定、疫情 防控等方面压实责任、创新办 法、持续发力,坚决守牢底线,推 动淄博市整体工作再上新台阶。 要坚持综合施策、协同推进,提 高工作整体性、专业性和协同 性,注重整合各个方面工作力 量,凝聚形成推动工作落地落实 强大合力。

大众日报淄博融媒体中心通 讯员 姜东林 王展 张晓军 记者 马冠群

2021年淄博市二季度重大项目集中开工活动暨全市招商引资项目现场会召开

总投资1876亿元 212个重大项目集中开工



过去的一周.淄博发生了哪 些"政经"大事?记者梳理了淄博 市委书记、市长的一系列活动发 现,淄博市委、市政府依旧聚焦民 众所思所想所盼,聚力抓好、解决 好群众最关心、最直接、最现实的

焦点问题。本周,2021年淄博市 二季度重大项目集中开工活动暨 全市招商引资项目现场会召开, 集中开工重大项目212个,总投资 1876亿元。

目前,淄博正处在爬坡过坎、

奋起直追 跨越赶超的关键时刻 淄博各方面发展备受关注。大众 日报淄博融媒体中心推出《淄博 政事儿》栏目,与你一起关注淄博 党政新动态,观察淄博政情新走 向。一起来看看淄博政事儿!

一周关注

2021年淄博市二季度 重大项目集中开工活动 暨全市招商引资项目 现场会召开

5月31日上午,2021年淄博 市二季度重大项目集中开工活动 暨全市招商引资项目现场会召 开。会议以视频形式进行,主会 场设在沂源县,各区县、各功能区 在各自项目现场设分会场。淄博 市委书记江敦涛宣布2021年淄 博市二季度重大项目集中开工, 淄博市委副书记、市长马晓磊主 持会议,淄博市人大常委会主任 刘曙光、淄博市政协主席毕荣青 出席主会场活动。

江敦涛"六一"前夕 走访慰问少年儿童

5月31日上午,在"六一"国 际儿童节到来之际,淄博市委书 记江敦涛到沂源县部分幼儿园、 小学走访慰问,代表淄博市委、

市政府向淄博市广大少年儿童 致以节日祝福,向广大教育工作 者致以诚挚慰问,寄语孩子们爱 上体育运动,提高审美情趣,养 成良好习惯,健康快乐成长,争 做德智体美劳全面发展的未来

马晓磊"六一"前夕 走访慰问幼儿园和小学

"六一"国际儿童节来临之 际,5月31日下午,淄博市委副书 记、市长马晓磊到周村区南郊镇 中心幼儿园及贾黄小学走访慰 问,为孩子们送去节日礼物和美 好祝福,向辛勤耕耘的教师表达 诚挚问候,并调研察看教学工作 和教学设施配套情况。

马晓磊到高青县 作党史专题宣讲 并进村入户走访

按照党史学习教育要求,6月

1日上午,淄博市委副书记、市长 马晓磊轻车简从到挂包联系的高 青县唐坊镇,作党史专题宣讲并 进村入户走访。他强调,要深入 开展党史学习教育,扎实开展"我 为群众办实事:走千村进万户"大 走访大排查大提升,不断将学习 成果转化为谋发展、办实事、开新 局的强大动力,努力推动高质量 发展实现新突破。

江敦涛听取 齐文化传承创新示范区 相关项目策划情况汇报

6月2日,淄博市委书记江敦 涛专题听取无锡灵山文化旅游集 团关于齐文化传承创新示范区文 昌湖项目及齐国故城遗址公园项 目策划情况汇报。无锡灵山文化 旅游集团董事长吴国平,无锡灵 山资本有限公司总经理马成樑; 淄博市委副书记、市长马晓磊出 席会议。

江敦涛听取周村古商城 详细规划方案汇报

6月2日,淄博市委书记江敦 涛专题听取周村古商城详细规划 方案汇报。清控汇金文旅总裁吴 忠林;淄博市委副书记、市长马晓 磊出席会议。

马晓磊调研淄博市MEMS 和物联网产业链发展情况

按照淄博市委、市政府实施 产业链"链长制"要求,6月3日下 午,淄博市委副书记、市长马晓磊 调研淄博市MEMS和物联网产 业链发展情况,强调要坚定信心 决心,发挥比较优势,以主动作为 的姿态、合作共享的机制、开放创 新的生态,加力锻造有长度、有刚 度、有韧劲、有活力的产业链条, 推进优势产业链群高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记 马冠群

淄博市民政局局长 下周三上线12345

专线电话5112345

淄博6月5日讯 为 进一步畅通政府与群众互 动沟通渠道,6月9日(星期 三)9:00至10:30,淄博市 民政局党组书记、局长杨 刚上线12345。

为进一步畅通政府与 群众互动沟诵渠道,提升 12345政务服务便民热线 服务质量和群众满意度, 切实解决好群众反映的热 点难点问题,6月9日(星期 三)9:00至10:30,淄博市 民政局党组书记、局长杨 刚上线12345。专线电话 5112345

受理范围如下:淄博 市民政局行政职权范围内 (社会组织、社会救助、养 老服务、殡葬管理、婚姻登 记、区划地名等方面)属于 淄博12345政务服务便民 热线受理范围内的各类咨 询、求助、投诉、举报和意 见建议等

大众日报淄博融媒体 中心记者 赵志斌 刘 文思